



В Пушкинских Горах мужчина заключен под стражу по обвинению в причинении телесных повреждений супруге со смертельным исходом



11 июня 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении во дворе одного из домов в пгт.Пушкинские Горы тела 50-летней женщины с множественными ушибленными ранами головы. По данному факту Бежаницким межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей).

По версии следствия, к преступлению причастен 49-летний супруг потерпевшей, который указанным вечером на почве ревности ударом сбил женщину с ног, после чего стал бить кулаками и ногами в голову и головой об землю. В результате черепно-мозговой травмы потерпевшая скончалась на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1473922>